Сценарій до Дня Похилих людей 2020 року

(Звучить музика)

Ведучий: Доброго дня шановні друзі. Як добре, що ви відклали всі свої справи і сьогодні зібралися разом. Звичайно у Вас багато невідкладних справ, турбот, але залиште це все за дверима і разом сьогодні відпочиньте. А розпочнемо ми нашу зустріч з привітання. Сьогоднішня програма присвячується Вам і тільки Вам. Хочеться, щоб вона пройшла тепло і задушевно. А для цього вам просто необхідно згадати молодість.

(Звучить музика)

Уявіть собі парк культури і відпочинку. По осінніх доріжках вітер ганяє опале листя. На кущиках жоржини залишилися останні квіточки. Під руку ходять парочки. Доріжки не скрізь освітлені, а десь вдалині парку сяють вогні і лунає музика. Непомітно, але впевнено вступила у свої права осінь. І саме восени, коли чарівниця осінь порозвішувала на гілочках дукати золотого листя, відмічають День людей похилого віку. Від Круглоозерського будинку культури з самими теплими та душевними словами до вашої уваги запрошується Василь Коломієць з піснею.

Пісню Іво Бобук "Осінній сад" виконує Василь Коломієць

Щоправда у Міністерстві праці на соціальної політики люблять уточнювати, що це не зовсім свято – а просто ще один привід згадати про людей похилого віку і в кращому випадку підвищити ім пенсію. Отримуючи від держави по мінімуму, пенсіонери продовжують становити активну частину нашого населення. Чому активну, спитаєте Ви. А тому, що на виборах ця категорія найактивніша. Тож турбота про стареньких у нашій державі повинна виходити далеко за межі соціальної проблеми. Чим же може порадувати наш уряд укритих сивиною громадян? Насамперед, підвищеними пенсіями. Тож бажаємо вам у цей день не тільки фізичного здоров’я і морального спокою, а ще високих матеріальних гараздів та гарного настрою. І ми впевнені, що саме гарний настрій вам додасть наш жіночий ансамбль "Чорноморочка"! До вашої уваги хіти українських пісень! Підспівувати можна усім і обов’язково! Співаємо разом!

"Хіти українських пісень" ансамбль "Чорноморочка"

Душа людини... Як мало і як багато їй потрібно для рівноваги і спокою. Як тільки тремтить вона за здоров’я та благополуччя наших дітей! І, як віруючі люди, ми переймаємося майбутнім нашої душі. Добро і милосердя єднають серця і душі, а ще наші серця єднає любов.
 До вашої уваги колектив розмовного жанру "Слово" з літературною композицією
(звучить музика)

"Девочке три" колектив розмовного жанру "Слово"


Ми хочемо, щоб у вас не лише сьогодні, ай завжди, був хороший настрій. Щоб кожен день додавав бадьорості, щоб сонячне проміння зігрівало сердця, а наші слова подяки возвеличували вас і надихали.

"Над Україною" виконує дует у сладі Оксани Андрієць та Людмили Бардачової

Кожен із нас, коли був маленьким, мав заповітну мрію, яку навіть не завжди чомусь озвучували. Можливо боялися, а можливо соромились, не знаю. Зараз діти більш відвертіші і вони не бояться говорити що вони хочуть. Саме так і відкриваються здібності. От і наша Олечка, дуже артистична вона уміє гарно наносити макіяж, і танцює, і грає, і співає! Талант! До вашої уваги

пісня Зої Красуляк "Я маленька україночка" виконує Оля Гнатюк 

Ми щиро бажаємо Вам гарного здоров’я на багато- багато років і щоб у ваш столітній ювілей ви давали інтерв’ю і ділились секретом довголіття!!! Коло життя , воно так швидко набирає обертів, так непомітно минає час і ніщо не в змозі його зупинити, тож радіємо кожній миті нашого життя! Бо життя то є велике чудо!

(Звучить музика)

До вашої уваги театр мініатюр "Маска" Інсценізація "Коло життя"

Повиростали ваші діти,
Душа ж не встигла постаріти,
Та тільки ваша сивина
Нагадує, що вже весна
В саду у вас одголубіла.
А в вас за спиною ще крила!!! 
І планів 100 зробити треба, 
Бо є життя і є потреба!

Людина приходить у цей світ для любові й добра. Світ би став набагато кращим, якби його населяли люди розумні, інтелігентні, серця яких сповнені саме цими якостями. Щоб жити повноцінним життям, потрібно навчитися співпереживати і співчувати, а ще потрібно мати в серці хоч крихітку доброти та вміти дарувати її людям.

Пісня Ірини Білик "Рябина алая" звучить у виконанні Олени Тищенко

(Вмикається музика)

Вони ніби випромінювали дивне світло. Жести, рухи, погляди й слова, сповнені уваги та турботи – все видавало в них закоханих і безмежно щасливих. Й було тим більше дивно, що йшло світло любові від людей не юних, не молодих навіть, а людей поважного пенсійного віку. Не одна я зачудовано й по - доброму заздро спостерігала, як чоловік бережно притулив до себе на плече голову жінки, й коли вона задрімала, боявся навіть дихнути глибоко, чи поворухнутися, щоб не розбудити. Чомусь навіть подумалось, що вони одружилися недавно. 
Отож запізнілого кохання не буває... Бо ж усім хочеться кохати і бути коханими, незважаючи на будь-який найповажніший вік. Любові дітей та онуків часом не досить, щоб не почуватися самотнім. Хочеться такого звичайного людського щастя – вірного друга поруч, дому, де на тебе чекає віддана людина, теплої задушевної розмови довгими вечорами. Не відмовляйте собі у цьому.
Для вас і тільки для вас звучить жартівлива українська народна пісня 

"Ти до мене не ходи". Зустрічаємо ансамбль "Чорноморочка"

Ми раді, що сьогоднішнє свято відбулося, і ми змогли висловити все, що відчуваємо до Вас: свою повагу, шану, гордість, ніжність, відданість, любов. Але це лише слова лише крапля в морі. Наш обов’язок перед вами куди більший.

Посивіли ваші скроні, Від турботи про дітей Шану праці. Шану долі Віддаємо ми в цей день Хай рясним буде суцвіття У саду що ви садили Зичим миру, довголіття Щастя, радості і сили


 

