                                                   Зігріймо серце добротою.
Вед. У цей святковий, щедро напоєний теплом зустрічі вечір, ми зібралися в чудовому товаристві на свято праці, святі долі, святі життя, тих людей яким  ми сьогодні хочемо віддати  шану  і повагу, за спиною у яких великий життєвий шлях. І при тому, що всі вони різні, але у цих людей є один об’єднуючий фактор – це наше рідне село. Заради розквіту якого вони жили і працювали. Сьогоднішній вечір ми недаремно назвали "Зігріймо серце добротою". Так,  саме добротою. Адже кожен із нас прийшов у цей світ для добра, для доброї справи. В усьому, до чого торкалися ваші руки, залишалася частка вашої душі. Усе що ви  робили, ви старалися робити на совість Прийміть наші найщиріші вітання. Від щирого серця бажаємо вам здоров'я і довгих років життя.. 
І відкриваємо ми нашу концертну програму
 піснею "Листопад" у виконанні Насті  Смирнякової 

Що таке щастя? Що потрібно для того, щоб бути щасливим на цій  святій землі? Тема вічна, як і саме людство. І кожен на це питання відповість по своєму. А от малеча, яку згадує Хижняк Марія Олексіївна, завжди говорила що це мама. Так за _______ років роботи  на посаді завідуючої дитячого садка,  Хижняк Марія Олексіївна робила все, щоб матусям разом з їх дітками приємно було заходити в дитячий садок, який завжди був охайним  і з усміхненими вихователями зустрічали щоранку малюків. Шановна Марія Олексіївна, ми знаємо, що ви виконували свою справу на совість. Тож прийміть наше щире спасибі за вашу справу. Нехай діти будуть для вас гордістю, а онуки радістю. Хай ваша осінь золота завжди буде щасливою.
Молитва за маму         у виконанні  Насті Макарової
Шановні  Хільченко Любов Дмитрівна також працювала 
Косенко Нелля Григорівна, Синиця Віра Василівна, Шкарбан Валентина Василівна , Гапонова Валентина Миколаївна ви  також з усією відповідальністю і теплотою відносилися до своїх обов’язків.  Вас любили діти, поважали батьки.  Адже серце дитини не обманеш,вони люблять тих хто самовіддано любить їх.  А які дитячі ранки ви проводили з дітками. Старалися на совість. 
Сьогодні в цей святковий день ми, вам,шановні, хочемо щиро сказати: 
Що ваші роки й руки кожну мить 
Свою любов і працю віддавали
Землі і людям… Тож від нас прийміть
Все найдорожче, все чого не мали
Земний уклін вам і наше музичне вітання
Улетела птица                                    исполняет                           Оксана    Андриец 
Танок "Усмішка квітів"                                        танц.кол. "Шарм"
Пригадай,мій друже, давні дні,
Ті світанки й весни журавлині
І стежини перші ті шкільні
Біля школи перший цвіт жоржини…
На сьогоднішнє свято ми запросили  екс директорів нашої школи Пославську Любу Григорівну та Ромашко Марію Григорівну. Школа – це справа вашого життя. Всі  ваші  роки у вас пов’язані саме зі школою. Ви любили свою справу,з відповідальністю відносилися до своїх обов’язків. На картах небесних тіл така планета , як "Старість" не позначена. Але вона існує, тільки не в просторі, а в часі. І в свою пору кожен із нас, залишаючись жителем Землі, ступає на цю планету. Але ви навіть ступивши на неї все одно переймаєтесь проблемами школи і цим живете. 
Дорога до дому                          Олена Дзісь


Повиростали ваші діти,
Душа ж не встигла постаріти,
Та тільки ваша сивина
Нагадує, що вже весна
В саду у вас од голубіла.
А в вас за спиною ще крила!!! І планів 100 зробити треба, Бо є життя і є потреба!!!
Ці рядки  нам здається підходять для таких вчителів як: Бардачова Галина Валентинівна, Катрашенко Ірина Володимирівна, Кушнір Світлана Миколаївна , Безпячук Лідія Семенівна , Чабанова Валентина Дмитрівна,  , Красюкова Валентина Миколаївна,. Так повелося споконвіку, що молоді люди вчилися і вчаться у старших. Ви були гідним прикладом. Галина Валентинівна, Ірина Володимирівна, Лідія Семенівна  з вас і зараз можна брати приклад, адже ви умієте знаходити для себе джерело оптимізму, жити в гармонії , радіти кожному прожитому дню. 
Тому для вас звучить музичне вітання  
Жизнь, как сказка                                     Оксана Бардачова

Людина приходить у цей світ для любові й добра. Світ би став набагато кращим, якби його населяли люди розумні, інтелігентні, серця яких сповнені любові й добра. Щоб жити повноцінним життям, потрібно навчитися співпереживати і співчувати, а ще потрібно мати в серці хоч крихітку доброти та вміти дарувати її людям. Мені зараз хочеться назвати людину, яка дійсно прийшла в цей світ для добра і робить добру справу це Гупалюк Руслан Віталійович всім нам відомий, як отець Ростислав. Незважаючи на його молодий вік він має великий авторитет  серед жителів  нашого села. І він його заслужив своєю самовідданістю працею до справи яку він обрав, служіння Господу. На наших очах, завдяки своїй наполегливості, будувалась церков Святого Миколая. Яких зусиль це коштувало, ми дивувались бачачи Вас на стрілі крану коли закріплявся хрест, ми дивувались бачачи Вас на даху. Ви були і цегельником і  малярем – штукатуром, і кровельщиком , і всим ким треба було бути. Сьогодні дзвони б'ють на сполох, закликаючи нас до Милосердя, Доброти. Бо тільки милосердя робить нас справжніми людьми. Тож прийміть від нас найщиріші вітання за своє добре серце. І гарно подумавши ми вирішили, що вам подарунок зробить ваш син Владислав    

[bookmark: _GoBack]Закоханий                                                                        Владік Гупалюк

Микола Бажан "Вовчиця"                                      Людмила Міхєєва
Притишивши  ходу, озирнувшись назад, розумієш – швидко, дуже швидко минає людське життя. І хочемо ми чи ні, але всього буває на віку: радостей і печалей, горя і щастя.  І скільки таких хвилин переживають наші медичні працівники… Адже все у них на очах.Хочеться згадати Філатову Ніну Василівну, яка під час війни була медичною сестро. А потім все життя пропрацювала мед.сестрою в нашій школі.  Хочеться сьогодні подякувати за багато річну працю і вдень і вночі Васько Євдокію Степанівну у якої теж  35,з половиною років безперервної роботи тільки у нас в селі. Дякуємо вам.
 Тепер мабуть наша черга зігрівати вас своєю увагою, повагою й теплом. 

Нічкою темною                 дует сестер Ольги та Оксани Красюкових
Хочу скористатися можливістю подякувати чоловіку Євдокії Степанівни першому директору нашого Будинку культури Васько Юрію Костянтиновичу за подарунок,  який він зробив будинку культури, він подарував своїх два баяни. Дякуємо іще раз. 
Туда                                                                                    Сергій Яресько

Летять літа , як білі журавлі,
Дзвенять, як ті волошки в житі,
Та не зникає слід їх на землі,
Якщо для добрих справ були прожиті.
Хочеться згадати Синицю Олексія Федоровича, який обирався 3 скликання підряд і завдячуючи тільки йому у нас не було закрито дитячий садок. Так як це було зроблено в інших селах. Він з мудрістю підійшов до прийняття такого відповідального рішення і залишив одну групу по при всі складності того часу. Хочеться  добрим словом згадати і Боброву Валентину Пантілєєвну, і Маргазинську  Галину Максимівну. Робота з людьми це завжди складно, адже не дарма кажуть 100 людей ,100 характерів. А ви завжди приймали людей усміхнено , ввічливо. Хочеться подякувати Кравчику Сергію Павловичу, нашому сільському голові який до речі теж обраний 3 скликання.
А ви  попробуйте знайдіть  у нас в окрузі таку інфраструктуру та ще в такому стані, і на такому рівні, як у нас. Той самий дитячий садочок, амбулаторію, будинок культури??? А недоліки вони безкінечні, і завжди щось знайдеться…, як і вдома. Ідеального варіанта не існує. Тож скажемо спасибі за самовіддану працю, побажаємо міцного здоров'я, і прийміть в дарунок  
Український романс  "Чари ночі"                  Олена Перебьонова
Танок                                                                        танц. кол. "Експромт"
Жизнь дарит нам столько мгновений прекрасных,
И каждое нужно ценить.
Ведь, в общем – то счастье, то самое счастье,
Из них лишь и можно сложить.
Пусть будет побольше моментов
Красивых, чудесных и радостных дней,
Чтоб этих мгновений, волшебных , счастливых
Не счесть было в жизни твоей..
І мені хочеться згадати директора будинку культури Торопову Раїсу Григорівну, при якій стільки було зроблено для Будинку культури, і підвісні стелі,які і досі у нас ( при цьому хочеться нагадати. Що тоді був 1986 -87 рік) і шилися концертні костюми, і робилася мозаїка із скла для музею.    І ще з тих часів приймають участь у концертних програмах Пархоменко Світлана, Бєгун Анатолій, Катрошенко Віктор, Бєгун Оксана,  на той час учениці - сестри Оля та Оксана Красюкові. Як тільки умовляли  Валентину Миколаївну Красюкову здати навчатися дівчат до закладу культури. Ні. Але культура  все рівно стала справою їх життя як Оксани так і Олі. А згодом приєднався і чоловік Олі Сергій, а потім і донька Аліна. Ціла творча родина. У Бєгуна Анатолія і Оксани культурою пронизане все життя. І хоча Оксана і  вихователь, та вже не перший рік являється керівником танцювального колективу,  а яка вона як драматична актриса. Оля Бєгун заслужено була переможницею всеукраїнського фестивалю "Золоте зернятко". Такою  творчою родиною стала і родина Віктора Катрошенка . Співають всі діти! І Юля, і Аня і Андрій. А яку пісню подарували вже дорослі діти своїм батькам на випускному  у Андрія. Пархоменко Світлана теж виростила свою династію, як співала її донечка – Іринка,недаром була переможницею конкурсу" А я просто українка, україночка" а зараз вже починає робити перші кроки і син Юрко. Коломієць Ріта Олександрівна працювала директором будинку культури  не такий довгий час,  але родина теж перейнялася культурою, чоловік Василь – артист справжній! І співак! А Антон! ,  він  теж співає. Шановні, дорогі мої артисти, не буде свята, як не буде вас. Гарне це покликання робити добро людям, забуваючи про свої болі і біди.
Тому кажімо більше ніжних слів
Знайомим,друзям і коханим.
Нехай комусь завжди тепліше стане 
Від зливи ваших щирих співчуттів.
Желаю  добра                                                      Світлана Пархоменко
Ми ще раз вітаємо вас усіх зі святом
Бажаємо, щоб першим гостем було здоров'я,
Як лист дубовий таке міцне,
А другим гостем – радість у хату,
Що веде за собою друзів багато,
Щастя, веселість, добрую долю,
Для серця втіху, добра доволі.
Багатства в домі, в душі спокою, 
Хай повниться завжди життя добротою .
Хай добро вам сіється                                           Оля та Сергій Чепки
